

省考试院公布我省今年“考试日历”

高考时间仍为6月7~8日,“特岗教师”招聘考试将于6月下旬进行

星报讯(记者 桑红青) 昨日,省考试院正式公布我省今年“考试日历”,各项重要考试日程敲定,其中,2013年高考时间仍为6月7~8日,全省今年中考时间仍为6月14~16日,“特岗教师”招聘考试将于6月下旬进行。

我省2013年考试项目及时间安排表

考试时间	考试项目名称	考试时间	考试项目名称
1月5-6日	硕士学位研究生入学全国统一考试	6月下旬待定	全国高等学校(安徽考区)计算机水平考试 笔试 上机考试
1月11-13日	全国高等教育自学考试		
1月17日-2月26日	省外院校艺术专业在皖设点考试		
3月16日	剑桥少儿英语考试	6月下旬待定	“安徽省特岗教师”招聘考试
3月23-24日	全国英语等级考试(PETS)	7月12-14日	全国高等教育自学考试中英合作专业考试
3月30-4月3日	全国计算机等级考试(NCRE)	8月待定	政法干警招录培养体制改革试点招生考试
4月13-14日	普通高校专升本考试	9月7日	剑桥少儿英语考试
4月中旬待定	普通高等学校体育专业招生专业课考试	9月14-15日	全国英语等级考试(PETS)
4月20-21日	全国高等教育自学考试	9月21-25日	全国计算机等级考试(NCRE)
4月下旬待定	中等专业学校艺术、体育类招生文化课考试	10月12-13日	成人高等学校招生全国统一考试
5月18-19日	调查分析师证书考试	11月16-17日	调查分析师证书考试
	中英合作采购与供应管理职业资格证书考试		中英合作采购与供应管理职业资格证书考试
	劳动和社会保障岗位资格证书考试		劳动和社会保障岗位资格证书考试
	中国物流职业经理资格证书考试		中国物流职业经理资格证书考试
	中国餐饮业职业经理人资格证书考试		中国餐饮业职业经理人资格证书考试
6月7-8日	普通高等学校招生全国统一考试	12月14日	大学英语四、六级考试
6月7-8日	普通高校对口招生考试		
6月15日	大学英语四、六级考试		
6月16日	高等学校英语应用能力考试	12月15日	高等学校英语应用能力考试
6月14-16日	全省初中毕业学业考试	12月下旬待定	全国高等学校(安徽考区)计算机水平考试
		12月中下旬待定	2014年普通高校招生艺术类专业统考

维权热线



投诉电话: 市场星报: 0551-62610788
省消协: 0551-64663315
合肥市工商局: 12315
邮箱: zhaoliahsccb@163.com

本报联合省消协、合肥市工商局 三路维权热线为您畅通

星报讯(记者 赵莉) 给孩子购买玩具,回家之后才发现竟然是三无产品,存在很多安全隐患;在美容院里本想享受一把,却遭遇了价格欺诈,推销一些三无产品;保养爱车时,却被“忽悠”这也要保养那也要维修……“3·15”国际消费者权益保护日即将到来,今日起,本报联合省消协、合肥市工商局开通消费者“维权热线”,您可以拨打三路“维权热线”,投诉您在生活中遇到的各类消费问题。市场星报热线:0551-62610788,省消协热线:0551-64663315,合肥市工商局热线:12315。您还可以将有关线索发送至邮箱:zhaoliahsccb@163.com。

我省发文规范“无证园”

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省教育厅获悉,我省今年将对民办幼儿园看护点实施动态管理,已经过了三年整改期的B类园仍未升级为A类的,降为C类,予以取缔。省教育厅要求,各地教育行政部门要联合公安、卫生、工商、安监等部门,建立看护点跟踪监管机制,限期督促A类、B类看护点加强整改,及时取缔C类看护点。每年12月底之前,将各类看护点根据监测检查情况,重新分类,分别作出升级、降级、取缔等处理。凡是A类已经三年整改期,未能取得办园许可证的,降为B类;凡是B类已经三年整改期,未能升级为A类的,降为C类,须取缔。

免费招聘会门票等你拿

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日获悉,本周六(3月9日),安徽国际会展中心有一场超大型招聘会。据主办方介绍,本次招聘会有300余家企业参与现场招聘,提供超过1万个工作岗位,所有应届毕业生,直接凭学生证就可以免费购票入场。非应届生也可以提前登录大会网站(www.lezhi.com),免费领取门票,主办方提供了一万张免费门票供广大求职者领取。

职位方面,销售、人事、行政、财务、计算机等传统热门岗位的需求量依然很大,超过80%的企业都在招聘上述职位。同时,也有很多企业带来了大量的中高端管理类岗位。

政府网链接卖坐垫网店?

星报讯(记者 李世宏) 3月7日,有六安网民在网上反映,“六安中心血站网站变成了卖汽车坐垫的网店”。

据该网友称,当天下午他在六安政府网上点到一个安阳市红十字中心血站的网站链接,结果页面是个卖汽车坐垫的网站!

记者在六安市政府网上进行了尝试,发现情况的确与网友所述一致。记者经过联系六安中心血站工作人员查询得知,六安中心血站的网址系http://www.labc.org.cn/,并不是六安政府网链接的www.laxz.cn。



“临泉姜寨镇古墓”追踪 女尸保存技术先进,全国罕见

据了解,墓葬出土后,考古人员先后发现了29枚铜钱,为“皇宋”、“熙宁”、“祥符”、“景佑”、“政和”等北宋钱币。其中,“政和”(1111年~1118年)的钱币年代最晚,由此专家初步推断,此墓葬上限不早于北宋“政和”年间,具体下葬年代,需请有关专家综合判定。

据悉,该墓封闭严密、结构严谨、棺木用材考究,尸体保存技术先进,棺内物品保存

完整,未出现被盗情况,这些在全国来说也为少见。据临泉县文广新局郑中民局长说,由于女尸的牙齿保存完好,对下一步继续了解女尸年龄将有极大的帮助。

截至记者发稿时,临泉已邀请上海科技馆专家对女尸进行了防腐处理。另据最新发布,在女尸双耳发现一对水晶吊坠。

韦韧 巩彬 记者 杨文艺

“亳州韭菜滞销”追踪 韭菜被抢购,两天价格涨一倍

昨天下午,泥店村村支书马战争兴奋地告诉记者,本报报道后,陆续有我省合肥、阜阳、淮南的菜商前来洽谈,“昨天到今天,韭菜全部卖完了!”

据了解,目前全村及周边地区面临滞销的韭菜大部分有了着落,滞销问题基本解决。韭菜均价也从两天前的0.4~0.5元/斤涨到昨晚的0.8元/斤。

“这两天来收韭菜的特别多,今天我随口问到的就有至少60吨被收购了。”泥店村村支书马战争说,不仅如此,还有不少菜商提前做好招呼,要收购下一批成熟的韭菜。

滞销基本解决,合肥合家福超市负责采购的王松告诉记者,“以后如果有需要,我们还会尽量帮助。”

记者 任杰 曾梅

“老汉砍死不务正业儿子”追踪 百余村民按手印为老汉求情

据村民称,“老头是村里出了名的老实人,人也善良,一辈子没跟村里人红过脸,这次做这样的事,也是没办法,忍无可忍了。”

据受害者马辉(化名)的儿子马某某介绍说,爷爷对自己的父亲一直疼爱有加,1997年,父亲因犯罪被判有期徒刑6年的时候,爷爷为了给父亲还债,变卖了家里所有值钱的

家当。“爷爷也快80岁了,出了这样的事,我实在不忍心,所以我就发起了村里人为爷爷写下请愿书,帮爷爷求求情,希望爷爷能得到宽大处理。”

目前,请愿书已被马某某送往当地相关部门。

刘林 韩猛虎 记者 任杰

3月3日到5日,安徽省考古研究所、中科大、临泉县博物馆人员在临泉县姜寨镇古槐一号墓境内发掘出的古墓木棺进行了开棺清理,发现女尸身长约138厘米,保存完整,全身灰黑色,肉组织较结实,略有弹性。

近日,本报报道了亳州市谯城区一乡镇韭菜滞销事件,当天就有超市和菜商纷纷关注,新华社也和本报一起“吆喝”卖韭菜。

儿子不务正业,78岁的老汉马某将其砍死。昨日,记者获悉,马某所在的涡阳县城西街道马小楼自然村的一百多名村民,集体在请愿书中签字,并按下手印,请求对马某宽大处理。